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Ing. Lenka Zapletalová, ředitelka školy 

Proč jste si nás objednali? 

V rámci celoročního preventivního programu jsme se rozhodli přizvat ke spolupráci externí 

zkušené organizace k tématům, která se ve škole začala otvírat, zejména mezi žáky třetího a 

čtvrtého ročníku. Jednalo se o témata digitálních technologií, mobilních telefonů, jejich 

bezpečného používání, kyberšikany, digitálního wellbeingu apod. U mladší třídy (1-2 ročník) 

vznikla potřeba preventivního programu v rámci diskuzí s dětmi a rodiči v souvislosti 

s pořizováním mobilních telefonů dětem, v jakém věku, jaká jsou rizika apod.  

S peer programy jsme již měly předchozí zkušenost a při vyhledávání partnerské organizace 

nás nejvíce zaujala nabídka společnosti Linkin Sphere.  

Jak hodnotíte spolupráci s námi? 

Naše očekávání byla zcela naplněna. Naprosto profesionální přístup lektorů, skvělé 

komunikační dovednosti směrem k žákům, pestrá nabídka aktivit. Potvrdil se náš předpoklad, 

že žáci informace týkající se digitálních technologií budou lépe přijímat od externích lektorů 

věkem žákům bližším, kteří se na rozdíl od našeho pedagogického týmu dají již považovat za 

generaci digitálních dětí a mají určitou zkušenost, kterou mohou s žáky sdílet a působí 

důvěryhodně.   

Také oceňujeme zájem lektorek programu o naše očekávání a naše představy a potřeby a 

následný rozhovor a poskytnutí zpětné vazby.  

Jak hodnotíte realizované programy? 

V naší škole jsme se společností Linkin Sphere realizovali v letošním školním roce 3 

programy – Kyberšikana, Digitální wellbeing (3.- 4. ročník), Můj nový telefon (1.- 2. ročník). 
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S programy jsme byli naprosto spokojeni, za silnou stránku považujeme lektorské vedení a 

peer efekt.  

 Jak programy hodnotili pedagogové a žáci?  

Zpětná vazba pedagogů: Program byl velmi pečlivě připraven. Byl opřený o živé zkušenosti 

děti. Žáci měli možnost prožít témata, diskutovat o tom, co se dozvěděli a co si z programů 

odnášejí do svého života.  

Žáci hodnotili programy kladně, líbil se jim přístup lektorek. Od rodičů jsme se dozvěděli, že 

doma sdíleli, co ve škole prožili a co si odnesli.  

Jak hodnotíte práci peer lektorů? 

Viz výše. Jednoznačně věk lektorů se ukázal jako jeden z nejdůležitějších faktorů vlivu 

programu na žáky. Zároveň neovlivnil kvalitu lektorského vedení, profesionální přístup, 

přátelský a respektující, přirozenou autoritu lektorek. Pro žáky bylo důležité, že mohli 

digitální svět sdílet s někým starším, kdo má již s používáním technologií zkušenost, ale 

zároveň blízkým jejich věku, koho mohou považovat za starší kamarády. Věk lektorek a 

jejich zkušenost dodal programu důvěryhodnost. Lektorky si i přes svůj mladý věk dokázaly 

získat a udržet pozornost dětí.  

Doporučení pro ostatní 

Programy Linkin Sphere budeme vřele a rády doporučovat dalším školám, které hledají 

partnera v oblasti prevence rizikových jevů a chtějí vyzkoušet peer efekt.  

Naše metodička prevence již na sdílení s dalšími metodiky programy několika školám 

doporučila.  

Naše škola plánuje pravidelnou spolupráci se společnosti Linkin Sphere i v dalších školních 

letech.  

Datum, podpis a razítko 
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